

全国确诊 51 例人感染 H7N9 禽流感

11 人死亡

截至 14 日上午,全国共报告人感染 H7N9 禽流感确诊病例 51 例,死亡 11 人。其中,河南 2 例、北京 1 例、上海 21 例(7 例死亡)、江苏 14 例(1 例死亡)、浙江 11 例(2 例死亡)、安徽 2 例(1 例死亡)。(据新华社)

链接>>相关新闻 1

河南确诊 2 例人感染 H7N9 禽流感病例

河南省卫生厅 14 日通报,河南省周口市、开封市各确诊 1 例人感染 H7N9 禽流感病例。

开封市的马姓患者为男性,34 岁,开封市尉氏县大桥乡人,厨师。4 月 6 日,患者出现胸闷、厌食,并伴发热、咳嗽、咳痰等,前往尉氏县人民医院就诊并住院治疗。4 月 9 日,患者症状加重,以“重症肺炎”转至开封市淮河医院,患者有 3 年高血压史。目前病人情况危重,正在淮河医院 ICU 病房积极救治中。

另一位患者为周口市川汇区农

民,65 岁。4 月 8 日患者无明显诱因出现发热,咳嗽,咳痰,4 月 10 日到周口市传染病院就诊,入院时体温达 39℃,并伴有咳嗽、咳痰、肌肉酸痛等症状。经积极救治,目前患者病情有所改善,病情稳定。

4 月 11 日晚,河南省疾控中心对两例病例标本检测显示 H7N9 禽流感病毒核酸阳性。4 月 12 日,标本送中国疾控中心复核检测。4 月 14 日 6 时,中国疾控中心反馈复核检测结果,确定为 H7N9 禽流感病毒核酸阳性。依据患者的临床表现、实验室检测和流行

病学调查结果,省级专家组综合判定为人感染 H7N9 禽流感确诊病例。两名患者为河南省首次发现人感染 H7N9 禽流感确诊病例。

经调查,两例病例的密切接触者共 19 人,已及时采取医学观察措施,目前所有密切接触者均未发现异常。

目前,上述 2 例病例间未发现存在流行病学关联。专家提醒,个人防范感染 H7N9 禽流感疫情,要保持良好的个人卫生习惯。一旦出现发热、咳嗽等急性呼吸道感染症状,尤其是出现高热、呼吸困难者,应及时就医。(据新华社)

链接>>相关新闻 2

河南省卫生厅积极应对 H7N9

河南省卫生厅于 4 月 14 日再次对全省人感染 H7N9 禽流感疫情防控工作进行全面部署安排,一是要求各地继续加强对不明原因肺炎病例和流感样

病例的监测,主动搜索,力争早发现、早报告、早诊断、早治疗;二是要求各地定点医院按照“集中重患、集中专家、集中资源、集中救治”的原则,全力做好

医疗救治工作,努力降低病死率;三是加强医院感染的预防与控制,严防疫情院内传播;四是加强部门信息沟通,共同做好疫情防控各项工作。(据新华社)



4 月 13 日,黑龙江省边防总队漠河边防大队北极边防派出所洛古河警务室唯一的驻村民警贾晨翔帮助当地村民找回丢失的小羊。

从 4 月 12 日晚 11 时起,黑龙江省大兴安岭地区漠河县北极乡遭遇暴雪天气。漠河边防大队北极边防派出所加强警力巡逻、寻访受灾情况,为当地群众除雪铲冰,维护用电设施。暴雪没有造成当地群众人员伤亡和财产损失。(据新华社)

韩称朝导弹发射车停止移动

破例阻止反朝宣传

政府消息人士 14 日说,在过去的两天里,朝鲜似乎已经停止移动疑为中程导弹移动发射台的车辆。这个迹象表明平壤可能不会马上发射导弹。

情报机构的消息人士说,这两枚“舞水端”中程导弹原本放置在东部港口城市元山。本周早些时候,朝鲜把导弹移入和移出该设施,目的显然是为了干扰首尔的情报监测。

疑为导弹发射车的车辆共有四万辆,此前也曾成镜南道移动过。

不过,一位政府消息人士说,朝鲜从 11 日开始停止移动这些发射车。那正是在韩国和美国提议展开对话之后。

这位人士说:“没有迹象表明这些导弹发射车在 11 日之后曾经移动过,也没有迹象表明会马上发射导弹。”

另一位人士说:“朝鲜可能正在考虑首尔和华盛顿的对话建议。我们正在密切关注朝鲜发射导弹的举动是否在发生变化。”

在首尔试图与平壤展开对话以缓和紧张局势之际,一名活动人士称,韩国警方今天阻止了一项在韩朝边境散发反朝传单的计划。

平壤指责首尔煽动了席卷朝鲜半岛的危机,并威胁说将对任何散发传单的地点实施打击,首尔方面遂采取了上述行动。

5 名活动人士驾驶一辆载有 10 万张传单的皮卡在韩国西北部城市金浦的一座山附近被约 70 名警察包围,车子随后被强制拖到当地警局。

一名活动人士说:“警察告诉我们,不要在临近 4 月 15 日之际散发这样的传单。”4 月 15 日是朝鲜已故开国者金日成的诞辰日,被视为朝鲜最重要的国家节日之一。

这名活动人士说,韩国警方此前从未在没有事先通过媒体发布通知的情况下阻拦散发此类传单,他们几个人在过去两个月中曾 5 次散发这样的传单。

(据新华社)

法国强制公布部长财产或引风暴

法国各部长资产清单在下周一公布时可能引发风暴——在这个国家经受支出削减和失业蔓延之际曝光社会党政府内的一批百万富豪。

总统奥朗德将在法国历史上首次公布所有 38 位部长拥有的银行存款和房产清单。奥朗德正努力平息因前预算官员承认在瑞士银行秘密账户问题上撒谎而引发的众怒。

这份清单上位列榜首的可能是外交部长洛朗·法比尤斯,他是奥朗德政府部长中年龄最大、资历最老但也是最富有的。

一名政府高级官员承认说:“我们在冒险。这是透明的风险。”他叹了口气又说:“这个国家和金钱的关系十分特别。”

虽然在包括美国在内的几十个国家里,公职人员会例行公布纳税申报单,但在法国,政治人物的财务状况被认为是私事。

奥朗德在 2007 年宣称不喜欢富人,以此取悦了左派民众。他希望在 4 月早些时候通过一项法律强制国会议员也要申报财产。

风险在于,这份资产清单可能非但无法平息之前的丑闻,反而会引发要求更多人下台的呼声。(据新华社)

北京预计 6 月启动出租车调价

或取消燃油附加费

北京出租车调价消息已得到北京市交通委证实,但正式实施调价,还需要相关部门进行网上公示和听证等过程。13 日,业内人士透露,北京市会尽快启动调价听证程序,预计正式实施的时间为今年 6 月。

按照发改委 2009 年 11 月下发的《关于完善出租汽车行业联动机制的通知》,93 号汽油(即现在的 92 号汽油)价格在 6.5 元/升(不含)至 7.10 元/升(含)的区间时,超过基价(3 公里)收取 1 元/次的燃油附加费。当油价超过 7.10 元/升时,按照程序研究调整租价,租价调整后取消燃油附加费。

据业内人士透露,近几年油价波动频繁,由于调整租价需要经过相当繁琐的程序,相关部门采取了调整燃油附加费的方式给予出租司机补贴。按照近两年燃油附加费调整的规律,一般油价在 8 元以上时,燃油附加费为 3 元/次,油价在 7.5 元与 8 元之间时,燃油附加费为 2 元/次。“按照《通知》要求,进行出租车价格调整后,将会取消燃油附加费,但目前尚未确定。”(据新华社)

巴勒斯坦总理辞职

美国重启巴以和谈努力遭打击

据英国媒体报道,与巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯长期不和的该机构总理法耶兹 13 日辞职。但阿巴斯要求法耶兹作为看守负责人一直到新政府成立。分析认为,法耶兹的辞职对美国就重启巴勒斯坦和以色列之间和平进程的努力是重大打击。

报道称,法耶兹的辞职是他与阿巴斯长期激烈争论的高潮。巴勒斯坦民族权力机构财政部长卡斯西上个月辞职之后,阿巴斯与法耶兹在经济政策上意见相左,早有法耶兹会辞职的传言。

法耶兹当时接受了财政部长的辞职,但是后来这一决定被阿巴斯推翻,从而挑战总理有内阁部长任免权的规定。

报道分析称,法耶兹辞职意味着美国国务卿克里最近调和阿巴斯和法耶兹之间关系的努力没有成功。

美国把法耶兹看作重启与以色列和谈的关键人物。阿巴斯现在可能难以找到跟法耶兹一样具有国际信任度的人担任总理。据悉,阿巴斯预期将在数日内任命新总理。

现年 61 岁的法耶兹从 2007 年起担任巴勒斯坦民族权力机构总理。政治上独立的法耶兹被看作自由主义者,既不属于阿巴斯的法塔赫组织,也不是控制加沙地带的哈马斯组织的成员。法耶兹作为前国际货币基金组织官员,被国际组织和捐助者广泛尊重。(据新华社)